
МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН  
УФИМСКОЕ УЧИЛИЩЕ ИСКУССТВ (КОЛЛЕДЖ) 

 

Информация о результатах опросов педагогических работников ГБПОУ РБ УУИ(К)  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

 

Год проведения опроса   2023 

Количество участников опроса 106 педагогических работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 

Метод опроса    анкетирование 

 

Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 1 1 4 6 0% 0% 17% 17% 67% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

1 0 1 1 3 6 17% 0% 17% 17% 50% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 1 2 3 6 0% 0% 17% 33% 50% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 0 3 3 6 0% 0% 0% 50% 50% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 2 1 3 6 0% 0% 33% 17% 50% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 
развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 0 2 4 6 0% 0% 0% 33% 67% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 2 1 3 6 0% 0% 33% 17% 50% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 3 1 2 6 0% 0% 50% 17% 33% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 

 

0 0 2 2 2 6 0% 0% 33% 33% 33% 



3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 0 3 3 6 0% 0% 0% 50% 50% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 1 5 6 0% 0% 0% 17% 83% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 3 3 6 0% 0% 0% 50% 50% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 1 1 3 1 6 0% 17% 17% 50% 17% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 2 2 2 6 0% 0% 33% 33% 33% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 
электронных библиотечных систем 

0 0 2 2 2 6 0% 0% 33% 33% 33% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 1 1 2 2 6 0% 17% 17% 33% 33% 

Медианный результат по специальности  

53.02.02 Музыкальное искусство эстрады (по видам) 
0,06 0,13 1,13 1,88 2,81 6 1% 2% 19% 31% 47% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 
на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 2 6 27 22 57 0% 4% 11% 47% 39% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 8 24 25 57 0% 0% 14% 42% 44% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 7 25 25 57 0% 0% 12% 44% 44% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 6 22 29 57 0% 0% 11% 39% 51% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 2 9 28 18 57 0% 4% 16% 49% 32% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 2 4 25 26 57 0% 4% 7% 44% 46% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 
помощи обучающимся 

0 0 12 28 17 57 0% 0% 21% 49% 30% 



2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 3 11 25 18 57 0% 5% 19% 44% 32% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 8 18 20 11 57 0% 14% 32% 35% 19% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 2 8 21 26 57 0% 4% 14% 37% 46% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 2 10 19 26 57 0% 4% 18% 33% 46% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 
УУИ(К) 

0 2 8 27 20 57 0% 4% 14% 47% 35% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
2 8 15 23 9 57 4% 14% 26% 40% 16% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 5 15 22 15 57 0% 9% 26% 39% 26% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 4 15 27 11 57 0% 7% 26% 47% 19% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 4 10 21 22 57 0% 7% 18% 37% 39% 

Медианный результат по специальности  

53.02.03 Инструментальное исполнительство  

(по видам инструментов) 

0,13 2,75 10,13 24 20 57 0% 5% 18% 42% 35% 

 

 

 

Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.04 Вокальное искусство 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 
информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 4 1 5 0% 0% 0% 80% 20% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 1 4 5 0% 0% 0% 20% 80% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 1 1 3 5 0% 0% 20% 20% 60% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 



2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 1 4 0 5 0% 0% 20% 80% 0% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 
организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 0 1 3 1 5 0% 0% 20% 60% 20% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 4 1 5 0% 0% 0% 80% 20% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 0 0 4 1 5 0% 0% 0% 80% 20% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 5 0 5 0% 0% 0% 100% 0% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 0 1 4 0 5 0% 0% 20% 80% 0% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 
ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 1 3 1 5 0% 0% 20% 60% 20% 

Медианный результат по специальности  

53.02.04 Вокальное искусство 
0 0 0,31 3,13 1,56 5 0% 0% 6% 63% 31% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.06 Хоровое дирижирование 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 3 6 2 11 0% 0% 27% 55% 18% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 1 8 2 11 0% 0% 9% 73% 18% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 
вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 1 4 6 11 0% 0% 9% 36% 55% 



1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 1 6 4 11 0% 0% 9% 55% 36% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 2 1 7 1 11 0% 18% 9% 64% 9% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 
мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 5 3 3 11 0% 0% 45% 27% 27% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 1 4 5 1 11 0% 9% 36% 45% 9% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

1 2 3 4 1 11 9% 18% 27% 36% 9% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
2 4 3 2 0 11 18% 36% 27% 18% 0% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
1 1 3 3 3 11 9% 9% 27% 27% 27% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
2 2 2 3 2 11 18% 18% 18% 27% 18% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 2 2 6 1 11 0% 18% 18% 55% 9% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
3 0 4 4 0 11 27% 0% 36% 36% 0% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 
библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 1 3 6 1 11 0% 9% 27% 55% 9% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
1 2 2 4 2 11 9% 18% 18% 36% 18% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 1 3 6 1 11 0% 9% 27% 55% 9% 

Медианный результат по специальности  

53.02.06 Хоровое дирижирование 
0,63 1,13 2,56 4,81 1,88 11 6% 10% 23% 44% 17% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.07 Теория музыки 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 
на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 5 3 8 0% 0% 0% 63% 38% 



1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 1 5 2 8 0% 0% 13% 63% 25% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 5 3 8 0% 0% 0% 63% 38% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 0 4 4 8 0% 0% 0% 50% 50% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 4 3 1 8 0% 0% 50% 38% 13% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 
развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 0 2 6 8 0% 0% 0% 25% 75% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 1 3 4 0 8 0% 13% 38% 50% 0% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 1 7 0 8 0% 0% 13% 88% 0% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 0 2 5 1 8 0% 0% 25% 63% 13% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 1 4 3 8 0% 0% 13% 50% 38% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 5 3 8 0% 0% 0% 63% 38% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 
обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 2 3 3 8 0% 0% 25% 38% 38% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 0 5 2 1 8 0% 0% 63% 25% 13% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 1 2 4 1 8 0% 13% 25% 50% 13% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
1 0 3 3 1 8 13% 0% 38% 38% 13% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 3 3 2 8 0% 0% 38% 38% 25% 

Медианный результат по специальности  

53.02.07 Теория музыки 
0,06 0,13 1,69 4 2,13 8 1% 2% 21% 50% 27% 

 

 

 



Результаты опроса педагогических работников по специальности 53.02.08 Музыкальное звукооператорское мастерство 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 
колледжа 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 
оснащённостью своего рабочего места 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 

 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 



4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

Медианный результат по специальности 53.02.08 

Музыкальное звукооператорское мастерство 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 1 3 2 2 8 0% 13% 38% 25% 25% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 3 4 1 8 0% 0% 38% 50% 13% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 5 3 8 0% 0% 0% 63% 38% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 0 8 0 8 0% 0% 0% 100% 0% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 3 3 2 8 0% 0% 38% 38% 25% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 
развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 2 3 3 8 0% 0% 25% 38% 38% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 3 2 3 8 0% 0% 38% 25% 38% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 1 6 1 8 0% 0% 13% 75% 13% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 1 4 2 1 8 0% 13% 50% 25% 13% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 2 4 2 8 0% 0% 25% 50% 25% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 3 2 3 8 0% 0% 38% 25% 38% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 
УУИ(К) 

0 0 2 5 1 8 0% 0% 25% 63% 13% 



4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
1 2 2 2 1 8 13% 25% 25% 25% 13% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 3 3 2 8 0% 0% 38% 38% 25% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 2 2 2 2 8 0% 25% 25% 25% 25% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 1 3 3 1 8 0% 13% 38% 38% 13% 

Медианный результат по специальности  

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 
0,06 0,44 2,25 3,50 1,75 8 1% 5% 28% 44% 22% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 54.02.05 Живопись (по видам) 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 
колледжа 

0 0 0 1 4 5 0% 0% 0% 20% 80% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 1 2 2 5 0% 0% 20% 40% 40% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 0 2 3 5 0% 0% 0% 40% 60% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 1 0 1 3 5 0% 20% 0% 20% 60% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 
квалификации 

0 0 1 2 2 5 0% 0% 20% 40% 40% 



3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 1 0 1 3 5 0% 20% 0% 20% 60% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 3 2 5 0% 0% 0% 60% 40% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 1 0 2 2 5 0% 20% 0% 40% 40% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 1 2 2 5 0% 0% 20% 40% 40% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 1 1 0 3 5 0% 20% 20% 0% 60% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 
электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 1 1 3 5 0% 0% 20% 20% 60% 

Медианный результат по специальности  

54.02.05 Живопись (по видам) 
0 0,25 0,31 1,75 2,69 5 0% 5% 6% 35% 54% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 54.02.07 Скульптура 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 
касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 0 1 0 1 2 0% 0% 50% 0% 50% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

0 0 1 0 1 2 0% 0% 50% 0% 50% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 
организации обучения и воспитания обучающихся с 

0 0 1 0 1 2 0% 0% 50% 0% 50% 



ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 0 1 0 1 2 0% 0% 50% 0% 50% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 
квалификации 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 0 1 1 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 1 1 0 2 0% 0% 50% 50% 0% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 0 1 0 1 2 0% 0% 50% 0% 50% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 

электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

Медианный результат по специальности  

54.02.07 Скульптура 
0 0 0,44 0,56 1 2 0% 0% 22% 28% 50% 

 Результаты опроса педагогических работников по специальности 55.02.02 Анимация 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 

творческих и воспитательных мероприятий 

0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 

условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 
организацией питания обучающихся 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 



мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 
помощи обучающимся 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
0 0 0 0 2 2 0% 0% 0% 0% 100% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 
электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 0 0 1 1 2 0% 0% 0% 50% 50% 

Медианный результат по специальности 

 55.02.02 Анимация (по видам) 
0 0 0 0,50 1,50 2 0% 0% 0% 25% 75% 

 Результаты опроса педагогических работников – Медианный результат по колледжу 

показатель 
Количество ответов Количество ответов в процентном соотношении 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

всего 

ответов 

очень 

плохо 
плохо 

удовлетво

рительно 
хорошо отлично 

1.1. Удовлетворенность полнотой и актуальностью 

информации об организации и ее деятельности, размещённой 

на официальном сайте ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 3 13 49 41 106 0% 3% 12% 46% 39% 

1.2. Удовлетворенность доступностью информации, 

касающейся учебного процесса, а также проведения 
творческих и воспитательных мероприятий 

1 0 14 49 42 106 1% 0% 13% 46% 40% 

1.3. Удовлетворенность доброжелательностью и 

вежливостью работников ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 0 9 46 51 106 0% 0% 8% 43% 48% 

1.4. Удовлетворенность уровнем компетентности работников 

колледжа 
0 0 8 47 51 106 0% 0% 8% 44% 48% 

2.1. Удовлетворенность наличием в колледже необходимых 0 4 19 48 35 106 0% 4% 18% 45% 33% 



условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся, 

организацией питания обучающихся 

2.2. Удовлетворенность наличием возможностей для 

развития творческих способностей и интересов 

обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, 

выставках, смотрах, физкультурных и спортивных 

мероприятиях, и других массовых мероприятиях 

0 2 12 41 51 106 0% 2% 11% 39% 48% 

2.3. Удовлетворенность наличием возможностей оказания 

психолого-педагогической, медицинской и социальной 
помощи обучающимся 

0 2 27 48 29 106 0% 2% 25% 45% 27% 

2.4. Удовлетворенность наличием в колледже условий 

организации обучения и воспитания обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья и инвалидов 

1 5 20 50 30 106 1% 5% 19% 47% 28% 

3.1. Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащённостью своего рабочего места 
2 14 31 36 23 106 2% 13% 29% 34% 22% 

3.2. Удовлетворенность возможностями повышения 

квалификации 
1 3 15 43 44 106 1% 3% 14% 41% 42% 

3.3. Удовлетворенность условиями для индивидуальной 

работы с обучающимися 
2 5 15 36 48 106 2% 5% 14% 34% 45% 

3.4. Удовлетворенность качеством учебно-методического 

обеспечения образовательной деятельности в ГБПОУ РБ 

УУИ(К) 

0 4 14 54 34 106 0% 4% 13% 51% 32% 

4.1. Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений, 

учебных лабораторий, мастерских и оборудования 
6 12 28 42 18 106 6% 11% 26% 40% 17% 

4.2. Удовлетворенность качеством и содержанием фондов 

библиотеки ГБПОУ РБ УУИ(К) 
0 7 27 47 25 106 0% 7% 25% 44% 24% 

4.3. Удовлетворенность возможностями использования 

электронных библиотечных систем 
2 9 27 44 24 106 2% 8% 25% 42% 23% 

4.4. Удовлетворенность качеством функционирования 
электронной информационно-образовательной среды в 

ГБПОУ РБ УУИ(К) 

0 7 22 42 35 106 0% 7% 21% 40% 33% 

Общий уровень удовлетворенности 0,94 4,81 18,81 45,13 36,31 106 1% 5% 18% 43% 34% 

 

Выводы: 

Полностью удовлетворены – 34 % педагогических работников 

В основном удовлетворены – 43 % педагогических работников 

Частично удовлетворены –  18 % педагогических работников 

Частично не удовлетворены – 5 % педагогических работников 

Полностью не удовлетворены – 1 % педагогических работников 

 

Директор                   Ш.Ф. Абдраков 


